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Я, Бондар Олександр Богданович, випускник аспірантури УкрНДІЛГА 
ім. Г.М. Висоцького 2017 року за спеціальністю 06.03.03 «Лісознавство і 
лісівництво», нині є старшим викладачем Кременецької обласної гуманітарно- 
педагогічної академії (КОГПА) ім. Тараса Шевченка.

Під час навчання в аспірантурі УкрНДІЛГА ми набули теоретичні знання, 
уміння, а також практичні навички для встановлення та розв’язання 
комплексних проблем, що постають перед лісовою галуззю, оволоділи 
методологією наукової та педагогічної діяльності, організації та проведення 
свого власного дослідження, результат якого завершився підготовкою та 
захистом дисертаційної роботи.

Слід зазначити, що суттєвою перевагою у підготовці майбутніх наукових 
працівників є участь аспірантів у науково-дослідних роботах в рамках 
виконання тематичного плану УкрНДІЛГА за актуальними напрямами 
досліджень на базі науково-дослідної мережі інституту, який є провідною 
науково-дослідною установою лісової галузі, а також на базі лісогосподарських 
підприємств Держлісагентства. Програмою передбачено поєднання освітнього 
процесу й науково-дослідної роботи, що сприяє належному рівню підготовки 
фахівців для продовження наукової кар’єри або для подальшого викладання 
відповідних дисциплін у навчальних закладах лісівничого профілю.

Високий рівень і професіоналізм науково-викладацького складу 
УкрНДІЛГА, розвинена матеріально-технічна база, індивідуальний підхід до 
кожного окремого аспіранта стали потужною основою набутих мною 
досягнень. У 2019 році мною було захищено кандидатську дисертацію, а взагалі 
за період наукової діяльності опубліковано понад 100 наукових і методичних 
праць. Після захисту дисертації, у 2020 році перейшов працювати в КОГПА 
ім. Тараса Шевченка, де викладаю дисципліни ландшафтна екологія, 
дендрологія, лісова екологія та типологія, лісівництво та лісові ландшафти.

Наразі ми співпрацюємо з інститутом, залучаємо науковців і аспірантів 
УкрНДІЛГА до конференцій, семінарів, вебінарів різного рівня, виконання та 
спільного публікування результатів науково-дослідних робіт тощо. Це



підвищує професійний рівень викладацького складу КОГПА, посилює наукову 
комунікацію між нашими установами.

Представлена освітньо-наукова програма УкрНДІЛГА для підготовки 
здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 
205 «Лісове господарство» передбачає формування загальних і спеціальних 
компетенцій, розроблена на високому науково-методичному рівні та забезпечує 
якісну підготовку фахівців кваліфікації «Доктор філософії» для лісівничої 
науки, освіти та галузі в цілому.

Підтримую керівництво УкрНДІЛГА щодо акредитації освітньо-наукової 
програми спеціальності 205 «Лісове господарство», оскільки попит на науково- 
педагогічних працівників даного профілю є високим і набуває особливо 
важливого значення для лісового господарства України, яке потребуватиме 
відновлення знищених і подолання наслідків для лісів, постраждалих від 
бойових дій, на науково обґрунтованих засадах у повоєнний період.

Старший викладач КОГПА 
ім. Тараса Шевченка.
канд. с.-г. наук
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